
１．来店者背景（アンケート回答者） ２．味付けについて
n=72 n=72

３．食べたい給食について（複数回答） ４．今後の来店希望について
n=72 n=72

その他は「コッペパン給食」

５．自由意見から
10代以下 女性

20代 女性

とても美味しかったです。ごちそうさまでした。

福井でとれるものが分かる。福井でとれた食材が身近に感じられるのでいいと思います。

給食でふぐなど出てきたことがなかったのでびっくりでした。嶺南メニューも食べれて良かっ
たです。ごちそうさまでした。

平成２５年度　学校給食レストラン　来店者アンケート
平成25年11月18日

福井県スポーツ保健課

ミルメークがあるといいと思います

女性

今回のように地域によって違うメニューを選んで食べられるのがいいです。ふぐなんてなか
なか食べられませんのですごいなと思いました。ニンキーのたれもおいしかったです。いつ
もありがとうございます。子どもが給食おいしいと言って楽しみにしています。今日は子ども
おすすめのお米のムースまで食べられてラッキーでした。おいしかったです。

嶺南と嶺北とでメニューが違うのがびっくりしました。とても心がこもっている味付けでした。
学校給食はいつ食べてもおいしいです。これからもお願いします。ごちそうさまでした。

家族一緒に給食を食べながら感想を言い合えるそんな一時がありがたかったです。

３０代 女性

安価で栄養価も高く値段の安い学校給食は日本の誇りだと思います。残食ゼロにして子
供たちが感謝して食べてくれるように期待したいです。

色々なメニューを考えて、栄養のバランスなど毎日決められた予算の中で作るのはすごい
ことだとだし、ありがたいと思っています
色々な食材が使われていてよいことだと思う。
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男性
無回答

70代以上 男性
今の子供は楽しい給食があって幸せですね
私たちの頃と違い材料が豊富に使ってあり味もおいしくつけられていて大変良かったで
す。ごちそうさまでした。

色んな点でよく考えられているなと感心しました
私たちの頃とは違いメニューも新しいものが取り入れられていてとても美味しかったです。
私の時代の給食は嫌いなものもたくさんありました。

６０代
女性

味付けが濃い。栄養がある食材が使ってあってとても良いと思いました。
たくさんの食材を使ってあり、成長期の子供たちはとても良いと思います。フグのから揚げ
がちょっと硬かったかなと思いました。主婦としては大変参考になり、ぜひ家で作ってみた
いと思います。

６０代 女性

うす味で栄養バランスが取れてとてもおいしく頂きました。今の子供さんは幸せですね。栄
養バランスよく取れるよう医者も説明すると医療費も減少するともいます。何といっても食
事だと思います。

味付けが全体的にうす味でした。もう少し濃くしても良いのでは！
４０代

とてもとても美味しかったです。幸せです。
味がとてもうす味でとてもよかったです。おいしかったです。

男性

食事の重要性を再認識いたしました。給食の栄養のバランスが大事だと思います。

自然のままの食材を使用してほしい。例えば、魚の骨など

ごはん給食とコッペパンの入った給食を用意していただくとありがたいと思います

男性

栄養のバランスがいい。カレーソフトめんが好きでした

きれいな給食が多すぎる。魚の切り身に骨があるのが当たり前。生徒に過保護すぎる。

５０代

女性
栄養が充分に整っている為安心して子供に食べさせられる。家庭でもこんな食事が作れた
らいいと思います。大人は生活習慣病になりやすいので注意していきたい

うす味でおいしかった


